

Салют воинам-авганцам!

Спустя некоторое время после этих событий Верховная «З»рада была окружена высоким и прочным забором, наверное, чтобы взбунтовавшиеся рабы не смогли взять её штурмом. Этот забор – своего рода символ. Он показал, наконец, истинное отношение буржуазной власти к трудовому народу – ненависть и страх. Страх перед порабощёнными и удерживаемыми в повиновении при помощи подачек, лжи и обмана массами.

Так пусть же трудящиеся поймут, как надо добиваться своих прав: «Не протягивай руку – сжимай кулак!» - это должен сейчас понять и принять каждый рабочий.

Борьба афганцев и чернобыльцев показала, что власть боится решительных и солидарных действий, потому что, как мы писали уже не раз, нас – миллионы, а их – лишь жалкая кучка, что наглядно показал тот самый забор. А ведь есть ещё

много других «заборов» в виде телевизионной и церковной лжи, подачек и подкупа, обещаний и увещаний. Да вот только эти заборы не спасут власть имущих, если поднимутся не десять тысяч афганцев, а миллионы промышленного рабочего класса Украины – металлурги, шахтёры, транспортники и многие тысячи заводчан, выкинутые с работы и отправленные в «неоплачиваемые отпуска». Рабочий класс, осознавший свою роль в истории, своё классовое единство, знающий, что его враг – буржуй, что его спасение – коммунистическая революция, что его цель – уничтожение частной собственности – такой рабочий класс сметёт паразитов, которые до смерти испугались и десятка тысяч аполитичных афганцев. И от восставшего пролетариата никакие заборы буржуев и их холуёв не спасут.

Учителя на службе капитала

В связи с отмечаемым в октябре Днём учителя следует ещё раз сказать правду о буржуазной системе образования. Цель её – вырастить новое поколение таким, каким его хотят видеть власть имущие капиталисты. Поколение без знаний, без образования, без памяти и без истории. Поколение бесправных наёмных рабов, продающих свою рабочую силу, своё здоровье, саму свою жизнь ради того, чтобы выжить в условиях «демократического» рыночного концлагеря - капитализма, и поколение паразитов-потребителей, копошащихся в заморских шмотках и живущих в «виртуальной реальности». Капитал воспитывает себе рабов - для этого ему нужна система образования. И школьные учителя сейчас - это наёмные слуги капитала. Ведь именно через школу идёт насаждение в умы детей, а затем и

молодёжи, «ценностей» потребительства, эгоизма и обывательщины. Именно через школу насаждается современный фашизм. Именно в школе начинается формирование ущербной личности рядового гражданина «демократического» государства. Да, именно на совести школьных учителей во многом лежит нынешнее убогое поколение. И капитал им за это щедро платит - пора забыть миф о «несчастных и униженных» школьных учителях, ведь всем давно известно о целой системе взяток и воровства в школах. Мало того, что учителя растят из детей недоучек, неумеющих самостоятельно мыслить - они ещё и обируют родителей и учеников!

Современные учителя не просвещают массы, наоборот - они насаждают невежество и помогают отуплять новое поколение - верно служат капиталу!

Детей учат драить сапоги фашистам



Большевики не раз говорили о том, что в современном буржуазном государстве всё информационное поле полностью и безраздельно принадлежит буржуазии. Поэтому нельзя верить ничему – ни телевизору, ни радио, ни газетам, ни официальным сайтам Интернета – всё это средства буржуазной пропаганды, чья цель – вбивать рабские потребительские «ценности» в умы, прежде всего, молодого поколения. Вбивать настойчиво, вбивать открыто или незаметно, используя иногда самые неожиданные пути проникновения в сознание ребёнка. Так, например, пару лет назад в Москве в продаже появились игрушки, произведённые на Украине – наборы солдатиков «Немецкий патруль» и «Барбаросса» (см. фото). В первом

советский мальчик чистит немецкому офицеру сапоги, во втором – советский танкист сдаётся немцам в плен. Солдатиков надо склеить, раскрасить – фигурки требуют внимания. И как в них производители предлагают детям играть – чью сторону занимать? На этот вопрос специалисты отвечают: «Дети очень восприимчивы к таким вещам. Багаж знаний у них небольшой... Дедушек-бабушек, рассказывающих про военные подвиги, у нынешних детей, увы, нет. И что видит в такой композиции ребёнок? Сила – за немцами. И ребёнок встанет именно на эту сильную сторону». А потом ребёнок пойдёт в школу – и наши продажные учителя расскажут ему про «голодомор», про «сталинские репрессии» и про «несхитных вояків УПА» (учебник истории Украины – 5 класс). Затем к формированию будущего «свободной личности» подключаются «шедевры» буржуазного кинематографа и тупые попсовые песенки «про любовь-морковь и бухло-бабло» - в результате из школы выходит уже вполне сформировавшийся средненький гражданин буржуазного государства – с низкими потребностями и убогими мечтаниями – «бизнес – карьера – счёт в банке». Особь, которая за «баксы» готова вычистить сапоги любому Хозяину.

ХОРОШО УСТРОИЛИСЬ ПРИ КАПИТАЛИЗМЕ

Для более подробного выяснения вопроса о капитализме, нам необходимо обратиться к классикам, к марксистско-ленинскому учению о государстве и революции.

«Дайте нам организацию революционеров – и мы перевернём Россию!» - заявил В.И. Ленин в самом начале 20 века в работе «Что делать?» (ПСС, т.6, с. 127). Но Ленин не ждал, когда ему кто-то «даст» организацию революционеров. Такая организация – партия рабочего класса была создана Лениным и его соратниками, закалена в борьбе и привела пролетариат России к социалистической революции. Такая партия – «Рабочая партия Украины (марксистско-ленинская)» есть на Украине, возглавляемая тов. Бондарчуком Александром Васильевичем. (Здесь Редакция сделает своё замечание, которое вынесено в конце статьи).

Является ли организацией революционеров компартия,



Вождь КПУ доволен

возглавляемая т. Симоненко? Ставит ли она задачи совершения социалистической революции, уничтожения диктатуры буржуазии, ликвидации частной собственности и т.д.? тем более, что в партийной программе КПУ и в Политическом отчёте ЦК партии, с которым выступил П. Симоненко, много говорилось о классовой борьбе, о революции, о борьбе за социализм.

Но, тем не менее, в Программе не нашлось места важнейшему, основополагающему положению марксистско-ленинского учения о диктатуре пролетариата. Подробнейшим образом вопросы государства, классовой борьбы, революции и диктатуры пролетариата исследовал В.И. Ленин в своих выдающихся произведениях: «Государство и революция» и «Марксизм о государстве», а также в целом ряде других работ, опираясь на теоретические разработки и выводы К. Маркса и Ф. Энгельса. И далее. Ленин подробно останавливается на учении Маркса и Энгельса о насильственной революции: «Учение Маркса и Энгельса о неизбежности насильственной относится к буржуазному государству. Оно сменится государством пролетарским (диктатурой пролетариата) не может путём «отмирания», а может, по общему правилу, лишь насильственной революцией». И Ленин делает вывод: «Смена буржуазного государства пролетарским невозможна без насильственной революции».

«Манифест Коммунистической партии» Маркс и Энгельс закончили призывом: «Коммунисты считают презренным делом скрывать свои взгляды и намерения. Они открыто заявляют, что их цели могут быть достигнуты лишь путём насильственного общественного строя. Пусть господствующие классы содрогнутся перед Коммунистической Революцией. Пролетариям нечего в ней терять кроме своих цепей. Приобретут же они весь мир».

Ставит ли КПУ в своей программе задачу насильственного ниспровержения существующего на Украине капиталистического строя?

Нет, не ставит! КПУ предлагает

«развёрнутую программу – минимум реформирования всей системы общественных отношений в интересах трудящихся с учётом сложившихся в Украине реалий». Речь идёт лишь о приспособлении КПУ к существующему буржуазному строю (вот, что значит фраза, - «с учётом сложившихся в Украине реалий»), к приданию этому строю демократического лица. Но сколько продлится первый этап в программе не сказано. Может год-два, может десять, а может и все 50 лет. То есть, если говорить по существу, КПУ на данном этапе будет стремиться приукрасить буржуазный строй. Причём, опять-таки КПУ предпочитает мирный путь развития революции «путём политического и морального давления на буржуазную власть через демократическое волеизъявление народа». Так уж буржуазия и испугалась «морального давления» народа. Ей,

буржуазии, глубоко наплевать на любое «моральное давление». Для буржуазии главное – получение максимальной прибыли и сверхприбыли в результате жесточайшей эксплуатации трудового народа. И уж, особенно, буржуазия «боится» демократического волеизъявления народа».

КПУ не ставит задачи сломать, разрушить нынешнюю буржуазную машину, т.е. украинское буржуазное государство, а наоборот, делает всё для его укрепления, активно участвуя в деятельности органов буржуазной власти, войдя в коалицию в парламенте с Партией регионов и Блоком Литвина – партиями олигархической и крупной буржуазии.

Но о Сталине вы не найдёте ни слова, ни в докладе Симоненко, ни в программе КПУ (явно, по совету президента России Д. Медведева и святейшего Кирилла). А ведь под руководством И.В. Сталина партия, рабочий класс трудящихся СССР прошли славный путь борьбы и победы, были проведены индустриализация страны, коллективизация сельского хозяйства, культурная революция, одержана победа над фашизмом.

Понятно, что для нынешнего руководства КПУ очень выгодно, чтобы этот «второй этап борьбы» наступил как можно позже, а пока, на первом этапе, можно, и в полном соответствии с программой, «бороться» не покидая тёплых, насиженных (и высокооплачиваемых буржуазией) парламентских мест.

Так вот и в Китае, Компартия из авангарда рабочего класса превратилась фактически в буржуазную партию, в авангард буржуазии, выразителя интересов класса эксплуататоров. Китай открыто перешёл на рельсы капиталистического развития.

По версии журнала FORBES по итогам 2009г. наибольшее число долларовых миллиардеров проживает в США – 403 человека. Китай в этом списке вышел на 2-е место в мире – 64 миллиардера. Россия на 3-м - 62. в 2010 году их уже насчитывают в Китае – 169 человек. Усиливается экспансия китайского капитала по всему миру.

Окончание на стр. 3